T'eomeTpusa, 8 ”B”, rpynmna 2, 20 okTa6ps, 3agadu Ha YPOK.

1) ABCD — powm6. Iog xakum yruom nepecekatorcs uccexkrpuckl yriaos ZBAC u Z/BDC?

2) Ha croponax AB u AC rpeyroabuuka ABC BeiGpanbl coorBeTcTBeHHO Touku P u () Tak, 94ro
AP : PB = AQ : QC =1: 3. [lokaxwure, yro PQ = iBC.

3) MokaxuTe, 9TO U3 MEIUAH JHOOOTO TPEYTOILHAKA MOXKHO MOCTPOUTEH TPEYTOJbHUK.

4) NTokaxuTe, 9TO €CIN IBE MEINAHBI TPEYTOJIbHUKA PABHBI, TO OH PABHOOEIDEHHBIN.
) M — cepeauna cropoust BC napamnesorpamyma ABCD. B xakom ornowmenvu AM neaut DBY
)
)

ot

6) B ocrpoyronsaom Tpeyroavuuke ABC meguana AM pasua seicore BH. Haugure /M AC.

7) dan Boimmykasi deTeipéxyroasuuk ABCD, y xoroporo LA+ ZC = /B + /D = 180°. Ilponomxenus cropon AB u
CD (3a Trouku B u C) mepecekarorca B Touke P, a npogomxkenus cropod BC u AD (3a touku C' u D) mepecekanTcs B
Touke (). [lokaxure, uro GuccekTpucs yriaos LZAPD u /AQ B nepheH uKyaapHbl IpyT APYTY.

8) (Ilpogonxenue.) [oKaxuTe, ITO TOUKA MEPECEYEHUA DTUX OUCCEKTPHUC CO CTOPOHAMU UYeThIpExyroabuuka ABCD
ABJAIOTCA BepHIMHAMU POMOA.

9) Jau pasuobeapennsir rpeyroasiux ABC ¢ ocuosanuem AC. Touka D Brifpana rtak, uro O — cepeguna oTpeska
AD. Touka E ua orpesxe DB Bribpana Tak, uro ED = EA. B kakom orHomenun orpesku BC u AE pensTcs ux TOYKOU
nepeceveHus?

10) Ha croponax AB u AC paBrHOCTOpOHHErO TpeyroabHuka ABC 0TMEYeHBI COOTBETCTBEHHO TOUYKA P u (), 4TO
AP = CQ. Touka M — cepenuna PQ. Hokaxure, uto AM = %BQ.

T'eomerpusn, 8 ”’B”, rpynna 2, 20 okTabpsa, JjoMalnHee 3agaHUE.

1) Ha cropone AD mapamtenorpamma ABCD ormedena Ttouka T Tax, uro AB = BT. Iokaxute, 94T0 0Tpe3ok CT
PaBeH OMHOU M3 MUATOHAICH MAPALILICOTPAMMA.

2) Kak M3BECTHO, CEPEIUHBI CTOPOH MPOM3BOJBHOIO YeTHIPEXYTOIBHAKA, ABIAITCA BEPIIMHAMY TapasueaorpaMma. [o-
KaXuUTe, YTO HEHTP DTOrO MapaLIeJIOrPAMMa JEXKUT HA MPAMOU, COSTUHSAIONIEN CePEequHbl TUATOHAIEN UCXOMHOIO 9eThIPEX-
YTOABHUKA.

3) [Muaronaje mapawiejsorpaMma geadT ero yroa B oruowenuu 1 : 3. Hamgure sror yrou, ecau cTOpOHBL IapasLieo-
TpaMMa OTHOCATCA Kak 1 : 2.

4) Ha croponax AB u AC tpeyromsauka ABC ¢ yraom ZBC A = 40° BHIOpaHBL COOTBETCTBEHHO TOUKU P u () Tax, 9To
ZAQP = 20°. Hoxkaxwure, ato BC' + CQ > BP.



